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Z městyse  
 

* V Maršovicích se vedle školní zahrady opravovala porucha 

vodovodního řadu.  

* V ulici ke kostelu v Maršovicích se řešila dešťová kanalizace. Ve Dlouhé 

Lhotě byla osazena nová mříž na jednu z kanálových šachet. 

 * Prořezal se náletový porost zarostlé pěší staré cesty od autobusové zastávky 

do Zderadic. Dobrovolní hasiči vyklučili náletové porosty podél mnoha 

místních silniček. SDH Dlouhá Lhota čistil pozemky od výjezdu ze Zaječí až 

k neveklovské silnici. Vyřezával i podél místní komunikace z Dlouhé Lhoty 

do Zahrádky. SDH Maršovice zprůchodnil lesní cestu vedoucí od rybníka 

Musík do Harvanin. Členové SDH Zderadice uklízeli ve Zderadicích na návsi 

dřevo pokácených stromů, které buďto byly dožité, nebo musely ustoupit 

stavbě autobusového obratiště. 

* V hospodě v Maršovicích se měnily vodovodní baterie. Do šatny sálu Na 

Radnici se pořídily nové lavice a věšáky, výdejové okénko ve výčepu je 

obložené a má dřevěnou roletu. Vyměnila se okna na starých kabinách u hřiště 

Na Trávníkách. Nad vchodem do kotelny domu Maršovice 69 je nová stříška. 

Poté, co zcela přestala fungovat, se ve školce osadila další dvoje nová 

akumulační kamna. Malá školní budova má tři nová okna. 

* Proběhla revize hasicích přístrojů a revize komínů. 

*  Historická maršovická kronika je po digitalizaci zpřístupněna na obecním 

webu. 

*  Na Středočeském kraji jsme podali žádost o dotaci na zateplení přístavby 

domu Na Radnici, u kraje žádáme i o příspěvek na oslavu 450. výročí udělení 

titulu městyse. 
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Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční 
v sobotu 5. 5. 2018 

 

 

čas   Stanoviště 
8.30 – 8.40  Zaječí – náves  
8.50 – 9.00  Dlouhá Lhota – náves  
9.10 – 9.20  Zahrádka – před hospodou  
9.30 – 10.00   Maršovice – před úřadem městyse  
11.00 – 11.15  Zderadice – náves 
11.25 – 11.35  Záhoří 
11.45 – 11.55  Mstětice – před hospodou    
12.05 – 12.20  Řehovice – u zvoničky 
12.30 -  12.40  Tikovice – náves 
12.55 – 13.10  Strnadice – náves 
 

 

UPOZORŇUJEME, že je potřeba, aby občané byli u nakládky odpadu, jelikož obsluha 
svozu toto nebude moci z časových důvodů provádět. Děkujeme. 

* Skončila maršovická plesová sezóna. Své plesy uspořádalo Myslivecké 

sdružení, tančilo se i na plesech maršovických a zderadických dobrovolných 

hasičů. V Maršovicích proběhly tradiční sokolské Šibřinky. 

*  Rozeběhla se stavba autobusového obratiště ve Zderadicích. 

* V Řehovicích Osadní výbor uspořádal silvestrovský trh anebo kolečkiádu. 

Po Tříkrálovém zpívání prošli Maršovicemi tři králové. Proběhl maršovický 

masopust. Opět byl i dětský karneval. 

* Krajská správa silnic zabudovala podél silnice III. třídy mezi Libčí a 

Zahrádkou svodidla. 

 
 

Úřad městyse  
 

Jako každý rok se již od ledna vybírají na Úřadu městyse 

Maršovice místní poplatky za svoz komunálního odpadu 

(550,-Kč/rok za trvale bydlícího občana, 850,-Kč/rok za 

rekreační objekt) a poplatky za psy (100,-Kč/rok). V případě platby 

převodem nebo jakéhokoliv jiného dotazu nás neváhejte kontaktovat na tel. 

čísle 317 744 365 nebo na e-mailové adrese urad@mestysmarsovice.cz.  
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Přechod na čtrnáctidenní svoz komunálního odpadu 
 

V polovině dubna proběhne přechod na čtrnáctidenní interval 

odvozu komunálního odpadu. Popelnice se každotýdenně 

budou vyvážet 30. 3., 6. 4. a naposledy 13. 4. Další svoz 

proběhne až o dva týdny později v pátek 27. 4. 2018. Následně, 

přes léto a část podzimu, budou popeláři jezdit ve 

čtrnáctidenním intervalu, vždy každý lichý pátek, až do 12. 10. 

2018. Od půli října se popelnice budou opět vyvážet každý 

týden. 
 

 
 

Územní plán 
 

           V úterý 20. února 2018 schválilo 

zastupitelstvo městyse Maršovice na svém 

veřejném zasedání nový územní plán 

Maršovic. Nabytím platnosti tohoto 

stěžejního dokumentu městyse, které nastane 

počátkem dubna, se ukončí bezmála šestiletý 

proces jeho pořizování. Nový územní plán 

nahradí starý plán, jímž se řídila výstavba na 

území obce od roku 1998, tedy po dobu 

dvaceti let. Starý plán za tu dobu doznal čtyř schválených změn. Byl ovšem 

pouze „malovaný“, městys jej neměl k dispozici v digitální podobě.  Každý, 

kdo chtěl stavět, musel svůj záměr zkonzultovat na stavebním odboru MěÚ 

Benešov či na úřadě městyse v Maršovicích. Již teď je nový plán k nahlížení 

na webových stránkách městyse, od dubna bude přístupný i na Mapovém 

portále Středočeského kraje (https://gis.kr-stredocesky.cz/js/reg_up). Nový 

plán je protnutím žádostí - tužeb jednotlivých občanů, záměrů městyse, 

podmínek opravdu velkého množství institucí (Krajský úřad, ČEZ, Hygiena, 

Hasiči a mnoha dalších) a současných legislativních možností. Městys 

vydáním nového územního plánu splnil i svou zákonnou povinnost, která 

obcím s  již „fousatou“ územněplánovací dokumentací ukládala jejich 

přepracování a digitalizaci. Přejme si, aby se podle nového dokumentu 

Maršovice stavebně rozvíjely, domy v obci se postupně modernizovaly a obec 

krásněla.     

https://gis.kr-stredocesky.cz/js/reg_up
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Přehled prezidentských voleb 
 

Počátkem roku žila Česká republika druhou 

přímou prezidentskou volbou. Svou pozici 

obhájil staronový prezident pan Miloš Zeman.   

Přinesme čísla zachycující obě volební kola těchto voleb: 
 

1.  kolo      2.  kolo  

12. 1. – 13. 1. 2018    26. 1. – 27. 1. 2018 

počet zapsaných voličů 612   počet zapsaných voličů 610 

vydané obálky   432   vydané obálky   445 
volební účast       70,59 %   volební účast       72,95 % 

odevzdané obálky  432   odevzdané obálky  445 

platné hlasy   430   platné hlasy   444 
 

Ve správním území městyse probíhaly volby ve třech tradičních okrscích – 

Maršovice, Mstětice a Dlouhá Lhota. Druhé kolo u nás přineslo větší zájem 

voličů nežli kolo první. Nejvyšší volební účast byla v obou kolech ve Dlouhé 

Lhotě. Vždy přesáhla 79 %. Prezidentský kandidát Jiří Drahoš zvítězil v obou 

kolech ve Mstěticích - 40,14 %  respektive 53,94 %. Nejvyšší zisk hlasů -      

60,80 % - získal naopak kandidát Miloš Zeman v Maršovicích.  

Chtěli bychom poděkovat členům volebních komisí za jejich práci. Vážíme si 

toho. 

 

Informace k výstavbě kanalizace a ČOV v Maršovicích 
  

V běhu jsou práce na výstavbě kanalizace a ČOV Maršovice. Dokončená je 

stoka v ulici ke kostelu. Hotovo je u dvojdomků Na Štěpnici. Za hřištěm je 

hotové podloží pod příjezdovou komunikaci k budoucí ČOV. V zemi jsou 

trubky od hřiště, přes potok, za hasičárnou, podél Novákových až na městečko 

ke křížku. S pracemi na stoce se začalo v silnici na výjezdu z Maršovic do 

Bystřice. Z důvodu stavby bude „výpadovka“ na Bystřici do 29. dubna 

uzavřena. Práce na kanalizaci se však postupně budou týkat všech 

maršovických komunikací. Nejrůznější dopravní opatření budou život občanů 

v Maršovicích komplikovat a postupně omezovat až do konce srpna. Na 

několik týdnů, při uzavírce silnice nad hospodou Na Radnici, se počítá i s tím, 

že autobusy z Votic do Neveklova či od Strážovic budou jezdit po komunikaci 

kolem kostela.  Omlouváme se za způsobenou nepohodu. Veškeré dopady 

stavebních omezení se snažíme minimalizovat. Občanům, jichž se bezpro-
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středně dotkne uzavírka jejich ulice, a díky dopravní značce zákaz vjezdu, se 

nebudou moci dostat ke svému domu, městys vydá povolení k vjezdu. Toto 

povolení si můžete vyzvednout u nás v kanceláři. 

V souvislosti se stavbou splaškových kanalizačních stok je nutné vyřešit 

realizaci veřejných částí individuálních domovních přípojek na tuto 

kanalizaci. V loňském roce se proto vytvořil projekt přípojek, proběhlo řízení 

na stavebním odboru v Benešově. Toto vše se hradilo z rozpočtu městyse. 

Problémem výběru dodavatelské firmy na stavbu přípojek se zastupitelstvo 

neustále zabývá. Musí rozhodnout, zda schválí dodatek smlouvy s firmou 

budující stoky a nebo zda vypíše výběrové řízení na zcela novou firmu, která 

bude dělat pouze přípojky. Obě varianty mají své pro a proti.   

Již v současné době je v platnosti zákon, podle něhož jsou občané povinni po 

vybudování splaškové kanalizace a čistírny odpadních vod v obci se napojit na 

tuto nově vybudovanou ČOV. Odbor životního prostředí MěÚ Benešov může 

kohokoli vyzvat k doložení dokladů o likvidaci splaškových vod. Pokud je 

občan nedodá, bude mu udělena pokuta. V Maršovicích je v současné době 

zhruba čtyřicet domů, jejichž majitelé neprojevili zájem o napojení na budoucí 

splaškovou kanalizaci a nemají vyprojektovanou přípojku. Městys upozorňuje, 

že i v době výstavby kanalizace mají tito majitelé stále možnost požádat na 

úřadě městyse o připojení. Jejich přípojka bude zanesena do projektové 

dokumentace „Změna stavby před dokončením“ a následně projednána na 

stavebním odboru MěÚ Benešov. Pokud to vlastníci nemovitostí neučiní, 

budou si, až se v budoucnosti rozhodnou ke kanalizaci připojit, projekt 

přípojky zadávat a hradit sami. Sami si na stavebním odboru budou zajišťovat 

i územní rozhodnutí s tím spojené. Všem občanům, kteří mají projednané 

přípojky či kteří vstoupí do jednání s městysem, budou postaveny přípojky 

z hlavní stoky po revizní šachtu (včetně), pokud tato je na obecním pozemku. 

Pokud bude šachta umístěna, z technických důvodů, až na 

pozemku majitele napojované nemovitosti, bude trubka 

dovedena na hranici pozemku a majiteli bude poskytnuta 

šachta k zabudování (na jeho pozemku již na jeho náklady). 

Vlastníci nemovitostí, kteří nyní o připojení nemají zájem, a 

v budoucnu, po dostavbě kanalizace, se budou chtít připojit, 

si budou veškeré náklady na přípojku (od stoky, včetně 

revizní šachty) hradit sami.  

Zastupitelstvo městyse na svém únorovém zasedání schválilo text darovací 

smlouvy na rozvoj infrastruktury městyse Maršovice. Jde o dobrovolný akt, 

kdy majitel nemovitosti poskytne městysu dar. Za nemovitost, kde je občan 
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hlášen k trvalému pobytu, jde o částku 13 000 Kč, za nemovitost bez trvale 

hlášených obyvatel jde o 20 000 Kč.   

Připojení nemovitosti k obecní kanalizaci zvýší cenu napojeného domu.  

Předpokládá se proto, že budoucí zastupitelstvo, po kolaudaci ČOV, přijme 

obecně závaznou vyhlášku o zhodnocení pozemků a nemovitostí možností 

napojení na splaškovou kanalizaci v obci. Vyhláška vyměří poplatek, který 

budou muset zaplatit všichni majitelé nemovitostí v Maršovicích. Městys 

Maršovice se v darovací smlouvě na rozvoj infrastruktury občanům, kteří dar 

poskytli, zavazuje, že jim tento poplatek odpustí a nebudou jej muset zaplatit.    

Jsme si plně vědomi toho, že každý z vás, kdo se budete ke kanalizaci 

připojovat, vynaloží další nemalé peníze za stavbu přípojky na svém pozemku. 

Některé z vás čekají i stavební úpravy vašich domů. Vážíme si toho, že toto 

podstupujete.  Oceňujeme, že vám není lhostejné, jak likvidujete své odpadní 

vody, že vám není lhostejné životní prostředí.    

Kolem výstavby splaškových stok a čistírny odpadních vod koluje po obci 

mnoho bájí, mýtů, smyšlených historek, a možná i záměrně vypouštěných 

polopravd a lží. Rádi bychom zkvalitnili vaši informovanost a zlepšili 

atmosféru v obci. Mnohé informace o stavbě naleznete na webových 

stránkách městyse. Pokud budete chtít cokoliv v tomto směru vysvětlit, přijďte 

se zeptat k nám na úřad. Opravdu velmi rádi vám vaše dotazy objasníme.     
 

             Bohumil Ježek 

 

Informace o dopravních uzavírkách komunikací 
 

19. 3. – 29. 4. 2018 

směr Bystřice – od křížku k odbočce do okálů – úplná uzavírka  

7. 5.  – 27. 5. 2018 

směr Votice -  od restaurace Na Radnici na kopeček k č.p. 99 – úplná uzavírka 

28. 5. 17.6. 2018 

směr Votice  - od č.p. 99 ke křižovatce u Kantoráku – částečná uzavírka – doprava 

řízená semafory 

18. 6. – 15. 7. 2018 

směr Strnadice - od Kantoráku ke Dvoru – úplná uzavírka 

2. 7. – 22. 7. 2018  

směr Neveklov - od prodejny pí Čiperové k Rakovům – úplná uzavírka 

23. 7. – 26. 8. 2018  

směr Neveklov - od Rakových k Neveklovu -  úplná + částečná uzavírka – doprava 

řízená semafory 
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Sloupek z farnosti 
 

Toto je den, který učinil Hospodin, jásejme a radujme se z něho, aleluja. 

(Ž. 118, 24) 

Zanedlouho budeme, jako každý rok, slavit pro křesťany nejdůležitější svátky, 

svátky vzkříšení Krista. Nejdůležitější proto, že jsou hlavním článkem 

křesťanské zvěsti, i když rozhodně ne jediným, a pro každého křesťana může 

být pro jeho život podstatná jiná část toho, co nám Pán Ježíš přinesl. Ale 

Velikonoce přináší pravdu, obecně uznávanou, jakýsi ideál, ke kterému se 

snažíme přiblížit. Jaký ideál to je? Skrze dobro porazit zlo. Ježíš to udělal 

docela, když dal svůj život.  To jediné je naší silou a nadějí. Potkáváme zlo 

v mnoha podobách, každý můžeme doplnit svou zkušenost, a právě tak i my 

zlo pácháme. Mnohdy nechceme, situace se vyvine jinak, než chceme, ale 

mnohdy někdo páchá zlo zcela veřejně. Ježíšova milosrdná oběť nás disponuje 

takovému zlu čelit, zrovna jako jej nepáchat. Srdce zamilované do Boha je 

spolu s ním vzkříšeno ke skutkům lásky a milosrdenství. 

Ale proč se nám to každoročně připomíná každé Velikonoce? Protože 

potřebujeme vždy znovu si oživovat svou víru v toto Kristovo vítězství nad 

zlem, nad hříchem, nad smrtí. Velikonoce jsou oslavou této velké skutečnosti. 

Potřebujeme posílit svou naději, užít uzdravující lék vědomí, že život má i 

přes zármutky a utrpení smysl. 

Stále ještě většina z vás je pokřtěna. Síla, pramenící z Ježíšovy oběti a jeho 

zmrtvýchvstání Vám dává jasný úkol a povinnost. Řekl bych povinnost lásky.  

Šířit tuto Boží lásku mezi své okolí. Nechat skrze nás zářit tuto Boží lásku a 

víru do okolí i těm, kteří v ní nevěří a jsou zatvrzelí ke všemu, co se jen 

vzdáleně Božích věcí může týkat. Protože člověk je schopen sám v sobě 

poznat a vycítit to, že Bůh existuje. Lidské srdce je k tomu disponováno, jen 

musí být v okolí někdo, kdo hoří horlivostí zapalovat lidská srdce. Z takového 

podhoubí pak roste a rozvíjí se Boží požehnání, taková krásná vůně, která 

postupně pronikne všude a je cítit ze všeho. Dalším takovým plodem jsou 

kněžská a řeholní povolání. To, když člověk odpovídá na pozvání k cestě 

služby lidem, k tomu, aby jim přinášel den, co den Boží přítomnost. A přece 

v Maršovicích taková libá vůně jistě byla, když zde rostlo povolání ke 

kněžství posledního zdejšího rodáka, který se stal knězem v roce 1943, Karla 

Petržílka. S touto láskou vůbec nesouvisí to, zda máme výhrady k někomu 

v církvi, zda v Maršovicích padá fara - neznamená to, že na tom nezáleží, jen 

to milující a věřící srdce vnímá pohledem lásky. Lásky, která ale samozřejmě 

může velice bolet a být velmi smutná.  
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Ať Kristův kříž ukazuje cestu Vám všem, kteří na Něj pohlédnete s důvěrou.  

A to krásné Velikonoční ráno, prozářené světlem, ať Vás naplní radostí. 

Žehnám Vám všem i Vašim rodinám 

                                                P. Kazimierz Duš 

 
OHLÁŠKY A OHLÉDNUTÍ 

Nedávno nás opustil náš věrný farník, pan František Fulín ze Zderadic. 

Věříme, že pro svou víru i pro dobrosrdečnou a upřímnou povahu jistě našel 

místo u Boha.  

 
NÁVŠTĚVA PANA KARDINÁLA DUKY 

Jak víte, 17. června navštíví Maršovice, v rámci oslav výročí povýšení na 

městys, hlava katolické církve v České republice, pražský arcibiskup, pan 

kardinál Dominik Duka. Slavnostní bohoslužbu za Maršovice bude sloužit 

v našem kostele od deseti hodin. Je to historická událost pro celou, dnes už 

bývalou farnost, posledním arcibiskupem, který navštívil Maršovice, byl 

v roce 1948 Josef Beran. Tehdy přijel do krásné kvetoucí farnosti, krátce po 

nástupu nového kněze P. Neužila.  

 

SVĚCENÍ KAPLIČKY SVATÉHO HUBERTA 

V rámci návštěvy pana kardinála a maršovických oslav bude po mši svaté 

slavnostně posvěcena nově vystavěná kaplička svatého Huberta ve farním 

tarasu. Díky ochotě a aktivitě členů místních mysliveckých sdružení i jiných 

lidí se tento krásný záměr podaří uskutečnit. Co se týká financování stavby, 

kromě příspěvků mysliveckých jednot a dalšího dárce, bude nutné vybrat další 

peníze. Proto budou umístěny kasičky na veřejná místa v Maršovicích 

(obchod paní Čiperové, hospoda), v Dlouhé Lhotě (hospoda) i jinde. Přispět 

do kasičky také budete moci i v květinářství v Neveklově. Děkujeme za Vaši 

štědrost.  

 

DOSTAVBA FARSKÉHO TARASU 

Spolu s kapličkou bude dostavěn farský taras, zde děkujeme městysu 

Maršovice za příspěvek 20 000 Kč.  Celá dostavba bude financována, kromě 

zmíněného daru městyse, z farních peněz. Jsme rádi, že po mnoha letech se 

zeď povede dokončit. Spolu s novou kapličkou bude tvořit hezkou část 

Maršovic.  
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SPIRITUÁL KVINTET 

Jako dárek k oslavě významného výročí pro občany Maršovic, ze strany 

farnosti a varhaníka, vystoupí 14. června od 19,00 v kostele nejslavnější česká 

folková skupina Spirituál kvintet. Víte sami, že kostel je poměrně malý, i když 

budou přidány židle, přijďte prosím včas. Na kůr není možné pustit větší 

množství lidí. Na Spirituál jistě přijdou i lidé z okolí a není možné rezervovat 

pouze pro místní, proto opravdu přijďte včas.  

V. Altmann 
 

 

BOHOSLUŽBY O VELIKONOCÍCH  
 

25. března 2018  KVĚTNÁ NEDĚLE  10. 30 hodin Maršovice 

29. března 2018  ZELENÝ ČTVRTEK  19. 00 hodin Křečovice 

30. března 2018  VELKÝ PÁTEK  17. 00 hodin Maršovice 

31. března 2018  BÍLÁ SOBOTA  19.00 hodin Křečovice 

1. dubna 2018  ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ 10. 30 hodin Maršovice 

2. dubna 2018  PONDĚLÍ VELIKONOČNNÍ 10. 30 hodin Hodětice 

8. dubna 2018      10. 30 hodin Maršovice 
  

  A 

Z ordinace 
 

Vážení občané, 
 

jako již tradičně bych Vám všem chtěl za celou naší ordinaci popřát u 

příležitosti nadcházejících svátků Velikonočních hodně zdraví, štěstí a 

spokojenosti. Co nového se od Vánoc událo v ordinaci v Maršovicích? Kromě 

dlouhé zimy a chřipkové epidemie, která má letos obzvlášť velkou sílu a 

nemocnost, musím říct, že novinek naštěstí není mnoho. Doporučuji Vám 

všem v této době nezapomínat na dostatečný přísun vitaminů, zvláště vitaminu 

C, kterého je v jarním období největší nedostatek. Ordinační doba zůstává 

stejná, v létě plánujeme dovolenou celé ordinace od 2. 7. do 14. 7. a od 30. 7. 

do 11. 8. 2018.  

V průběhu května a první poloviny června bude MUDr. Trkovská 

zaneprázdněna jinými pracovními povinnostmi, a proto většina pátečních 

ordinací bude zajištěna až v odpoledních hodinách MUDr. Pečenkou. Přesné 

termíny budou vyvěšeny na dveřích ordinace a Obecního úřadu.  

Závěrem Vám všem přeji za sebe, za paní doktorku i za sestřičky šťastné a 

radostné prožití svátků velikonočních. 
 

      MUDr. Jaroslav Pečenka 
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Mateřská škola Slunečnice Maršovice 
 

Koncem zimy a v předjarním období se děti těšily na spoustu různých akcí     

v mateřské škole. Na konci ledna přijela za dětmi divadelní společnost 

Koloběžka s tematickou pohádkou „Cirkus na kolečkách“. V období          

14. - 28. února 2018 probíhalo ve školce „čtení s prarodiči“. Prarodiče dětem 

ukazovali různé zajímavé knihy, ze kterých jim předčítali. Čtení jsme završili 

„kavárničkou pro prarodiče“, jež proběhla 1. března. Děti nachystaly malé 

občerstvení a těšily se na babičky a dědečky, se kterými si vyprávěly, hrály a 

četly. Děkujeme všem prarodičům, kteří se zúčastnili čtení i naší kavárničky a 

těšíme se na jejich další návštěvy.  
 

 
 
Dne 1. března se děti převlékly za víly, loupežníky, princezny, vodníky, 

broučky a další pohádkové postavy a všichni jsme si společně užili 

karnevalové veselí ve školce. V letošním roce probíhal dětský karneval pod 

taktovkou hudební divadelní společnosti Petra Kubce. Děti tančily, 

soutěžily a vesele se bavily.  
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19. března se mohly děti těšit na „První pomoc se záchranářem Markem“. 

Formou příběhu byla dětem zprostředkována činnost záchranné služby, děti si 

rovněž prohlédly sanitku. Tato akce byla pro děti zdarma. Vítat jaro a 

vynášet Morenu jsme šli s dětmi 21. března. Šli jsme po vsi a zastavili jsme 

se u pana starosty. Tematickou pohádku „Jaro vítej“ přijede dětem zahrát 

opět divadelní společnost Petra Kubce dne 27. března, začátek představení je 

tentokrát v 11.00 hod. S jarem budeme s dětmi oslavovat rovněž Velikonoce, 

v rámci činností s dětmi se budeme věnovat tradicím a zvykům těchto svátků. 

Na dopolední výlet do Hrusic pojedeme s dětmi 28. 3. 2018. V nově 

zrekonstruovaném Památníku Josefa Lady bude pro děti připraven zážitkový 

vzdělávací program o významném spisovateli a ilustrátorovi. Tématu 

čtenářské gramotnosti se intenzivně věnujeme v průběhu celého školního 

roku, kdy se naše školka mimo jiné zapojila také do programu Celé Česko čte 

dětem. 

Vážíme si toho, že naše mateřská škola Slunečnice Maršovice byla vybrána 

v rámci projektu „Podpora vzájemného učení pedagogů MŠ“, který 

realizuje Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, jako druhé Centrum 

kolegiální podpory ve Středočeském kraji v oblasti čtenářské pregra-motnosti. 

Projekt, jenž je dvouletý a probíhá od ledna 2018, je financován Evropskou 

unií. V rámci tohoto projektu jsou realizována v mateřské škole 1x za měsíc 
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setkávání pedagogů z okolních MŠ, během kterých probíhá vzájemné sdílení 

zkušeností, výměna příkladů dobré praxe, čerpání inspirace apod. ve zmíněné 

oblasti podpory a rozvoje čtenářství u dětí. Na většinu těchto setkání zveme 

také různé odborníky, navštívila nás již například herečka a pedagožka 

Markéta Světlíková, v roli hosta přijela paní Blanka Šubrtová, pracovnice 

Památníku Josefa Lady v Hrusicích, v březnu se těšíme na Mgr. Hanku 

Nádvorníkovou z Jihočeské univerzity, dále pak na dětského psychologa 

PhDr. Václava Mertina a další. Setkávání se uskutečňují v odpoledních 

hodinách a trvají 2 - 3 hodiny. Jsou určena pro pedagogy, ale zváni jsou 

rovněž rodiče, kteří se mohou dle svého zájmu zúčastnit kteréhokoliv 

workshopu. Informace k projektu, termíny a témata schůzek jsou vyvěšeny a 

aktualizovány v obou chodbách MŠ. Za pozitivní považujeme také finanční 

přínos pro děti v MŠ. V rámci dvouletého projektu obdržíme postupně 

pomůcky určené k činnostem s dětmi v oblasti čtenářské pregramotnosti 

v hodnotě 60 000,-Kč. V současné době jsme dostali pro děti Pohádkový 

kufřík, dále máme vybrány a objednány dětské knihy. 

Děti se mohou těšit z nových her v hodnotě 3 000,- Kč od firmy MINDOK, 

které věnovalo naší školce formou sponzorského daru nakladatelství Wolters 

Kluwer. 

Spoustu dalších zajímavých činností a aktivit pro děti, o kterých budeme včas 

informovat na nástěnkách v MŠ a webových stránkách MŠ, plánujeme i na 

další období. Pevné termíny jsou zatím dány na následující akce: 

Srdečně zveme na Den otevřených dveří, který se koná dne 19. 4. 2018 od 

8.30 – 16.00 hod. – více v pozvánce. 

Zápis dětí do MŠ Maršovice na školní rok 2018/2019 se bude konat dne 

10.5. 2018, podrobnější informace k zápisu budou rovněž zveřejněny na 

nástěnkách v MŠ, na webových stránkách MŠ a na FB. Děkujeme rodičům, 

kteří využívají naši nabídku a zúčastňují se s dětmi, které se teprve chystají 

nastoupit do MŠ, divadelních představení a dalších akcí ve školce. Tento 

proces velmi usnadňuje adaptaci dítěte při nástupu do mateřské školy. Znovu 

tedy zveme rodiče dětí, kteří se chystají k zápisu do MŠ, aby využili se svým 

dítětem nabídku návštěv ve školce. Mohou se zúčastnit různých akcí v MŠ 

nebo si přijít po předchozí domluvě pohrát s ostatními dětmi do školky či na 

školní zahradu.  
 

Krásné a slunečné jaro přejí děti a zaměstnanci  

MŠ Slunečnice Maršovice. 
 

   Mgr. Mirka Strakatá, ředitelka 
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Různé 
 

 

Zahájení čtvrté výstavní sezóny Retroautomuzea  
 

V sobotu 14. dubna 2018 v 10 hodin se po zimní pauze opět otevřou brány 

Retroautomuzea ve Strnadicích, zároveň pořádáme ve spolupráci s příslušníky 

OO VB Strnadice 4. sraz poválečných vozidel. Na tento sraz se můžete hlásit 

na Registračním formuláři na našem webu. 

Muzeum se od letošní sezóny rozšiřuje o čtyři nové výstavní expozice (Hala 

užitkových vozidel, Hala autobusů, Expozice OO VB Strnadice a v neposlední 

řadě Dobová fotokomora. Počet vystavovaných vozidel se zvýšil na 170 kusů. 

Další novinkou je umístění hnědých turistických směrových tabulí na všech 

příjezdových komunikacích, díky kterým se do muzea snáze dostanete.  

I přes značné rozšíření expozic vstupné zůstává stejné - základní vstupné je 

100 Kč, snížené 50 Kč (senioři nad 65 let a děti 6-15 let) a rodinné je 200 Kč. 

Muzeum bude mít otevřeno poslední dva týdny v dubnu, v květnu a říjnu 

pouze o 

víkendech 

10.00 - 17.00 

hodin, v 

červnu, 

červenci, 

srpnu a září 

od úterý do 

neděle 10.00 - 

17.00 hodin. 

Pro předem 

ohlášené 

skupiny je 

možné 

objednat komentovanou prohlídku. 

Náš dobový bufet je Vám taktéž k dispozici, děti se můžou zabavit na dětském 

hřišťátku. Aktuální informace najdete na www.retroautomuzeum.com nebo na 

našem Facebooku https://www.facebook.com/retroautomuzeum/. 
 

 

Budeme rádi, když se k nám někdy zajdete podívat.  
 

Na shledání se těší kolektiv Retroautomuzea 
 

 

http://www.retroautomuzeum.cz/
https://www.facebook.com/retroautomuzeum/
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Z činnosti spolků 
 

Klubíčko vyhlašuje výtvarnou a fotografickou soutěž 
 

U příležitosti výročí 450 let udělení titulu městyse Maršovice 

vyhlašuje spolek Klubíčko výtvarnou soutěž pro děti o 

nejhezčí obrázek Maršovicka a pro dospělé fotografickou 

soutěž o nejzajímavější fotku z Maršovicka. 

Obrázky ať děti malují na čtvrtku velikosti A4 (vzadu uveďte 

jméno a věk) a prosíme o dodání Aleně Radové na adresu 

Maršovice č.p. 96. 

Fotografie s popiskem místa a jménem autora zasílejte na  e-

mail: ecivosram@seznam.cz. Všechny příspěvky, prosím, 

dodejte do konce května 2018.  

Vybrané obrázky a fotografie budou vystaveny v rámci dnů 

oslav a samozřejmě oceněny 😊                     Alena Radová 

 
Osadní výbor Řehovice 
 
 

Nově vzniklý Osadní výbor Řehovice v minulých měsících uspořádal pro své 

sousedy několik akcí. 

Nejen hodně zábavy, ale i trochu strachu děti zažily při halloweenské stezce 

odvahy, kde je notně vylekal strašidelný lesní mužík, který šlehal blesky. 

Všechny děti ale cestu zvládly, v cíli je čekala truhla plná pokladů a následné 

posezení s občerstvením ve Mstěticích.  

Další akcí, kde jsme měli všichni možnost se potkat, byl již druhý ročník 

Živého Betlému v Řehovicích, během kterého nám dokonce začalo trochu 

sněžit. Zpívaly se koledy, bavilo a hodovalo se a všichni jsme si užívali 

skvělou předvánoční atmosféru. 

 

mailto:ecivosram@seznam.cz
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Za velmi úspěšnou akci pokládáme také nultý ročník akce nazvané 

“Řehovický jarmark”. Ten byl výjimečný tím, že se jednalo o “směnný trh”, 

nedalo se tedy platit klasickými penězi. Každý donesl něco ze své výroby 

(jídlo, pití, ručně vyráběné produkty, najít se tu dalo leccos) a vyměnil to s 

někým jiným. Vše ještě bylo okořeněno atmosférou dávno minulou, protože 

jsme se nelenili dobově obléknout. Celá ves se již těší a ladí formu na další 

ročník. 

 
A abychom shodili vánoční nabraná kila, na odlehčenou to chtělo nějakou akci 

sportovního zaměření. A nebyli bychom srandisté z Řehovic, kdybychom 

přišli s nějakou obyčejnou akcí. Rozhodli jsme se navázat na historickou 

tradici běhu s trakařem a uspořádali “Řehovické kolečko”. Ve třech 

kategoriích (děti, ženy, muži) se soutěžilo na překážkové dráze v jízdě              

s kolečkem. Důležitá byla nejen rychlost, ale i soustředěnost. Myslím, že 

kromě těch kil dolů jsme si všichni notně prodloužili život od smíchu, který 

akci provázel od začátku do konce. A ti nejsoutěživější již začali trénovat na 

příští ročník ☺. Děkujeme všem Řehovičákům za účast a těšíme se na další 

společně strávený čas.  

                                        Martina Hniličková 

 
Zornické zvěsti 
 

Zornice Maršovice počátkem každého roku pořádá trojlístek tradičních akcí - 

Tříkrálové zpívání, Masopust, Dětský karneval. Zastavme se postupně u každé 

z nich. 

Tříkrálová píseň přednesená tradičně 6. ledna na schodech maršovického 

úřadu příjemně ladila. Hlasy zpěvaček mile souzněly s doprovodem kytary.  

Následně dvě dětské královské party s přáním štěstí, zdraví a dlouhých let  

obešly maršovické domácnosti. 
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Dvanáctý Maršovický masopust prošel obcí 10. února 2018. Na městečku se 

k němu sešla padesátka masek. Po pestrobarevnosti předchozích let převládala 

v letošnímu průvodu bílá barva.  Spolu s dvěma posádkami kosmonautů 

v bílých skafandrech tvořila maskovanou suitu bíle oděná družina ledové 

královny. Spektrum barev maškarního reje doplňovaly však i pestré masky. 

Na koních jeli masopustem indiáni, mušketýři či jízdní městský policista. 

Vedle nich šli trestanec, doktor, upírky, pořádková služba, včela či Mexičan. 

Opačný pól barevnosti - zcela černou -  obsadili havíři statečně tlačící svůj 

huntík. Letos bylo zajímavé i nástrojové složení hudebního doprovodu.  

Harmonikář, kytarista a saxofonista dokázali zahrát snad jakoukoliv písničku. 

Zážitkem masopustu bylo časté společné zpívání masek spolu s kapelou. 

Za přívětivou pohostinnost vám všem, kteří jste nás velmi mile a bohatě  

přijali, patří naše veliké poděkování. 

Dětský karneval se uskutečnil v sobotu 17. února a nesl se v duchu dopravní 

výchovy. Spolu se svými rodiči a prarodiči jej navštívila čtyřicítka zejména 

těch nejmenších dětí.  
 

 
 

Přicházející jaro směřuje spolek (s výjimkou Velikonočních dílniček) k dalším 

aktivitám -  především k divadelní činnosti. Krom chystané dubnové další 

divadelní premiéry budeme v okolních městech a vesničkách uvádět hru Teo 

Bloworma Tenkrát v Dalastownu. 
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Srdečně Vás na naše představení zveme. 
 

10. dubna 2018  20.00  hod Bystřice sál U Hlaváčků 

14. dubna 2018  10.00 hod Sadská  kino 

25. května 2018  20.00 hod Stranný před obecním úřadem 

26. května 2018 20.00 hod Chlístov u bývalé školy 
   

           za Zornici Maršovice Bohumil Ježek                                                 

                             www.zornice.estranky.cz 
 

 

Nová hra Myšmašáda 
 

V sobotu 21. dubna 2018 od 19.00 hodin, bychom Vás rádi 

pozvali na premiéru naší nové hry "Myšmašáda", která 

bude zároveň i hereckou premiérou pro nejmladší členy 

našeho souboru. Jedná se o autorskou pohádku, ale 

nemusíte se bát, mysleli jsme na pobavení malých i 

dospělých diváků. Věříme, že se zasmějí i ti, kteří snad 

mají strach z myší! Těšíme se na vaši společnost. 

 
Velikonoční dílničky 
 

Jaro už nám ťuká ze všech sil na dveře a my už se všichni 

připravujeme na tradiční Velikonoční dílničky! Tentokrát opět 

na Bílou sobotu – 31. 3. 2018 od 14.30 hod. na sále restaurace 

Na Radnici. 

Na Bílou sobotu se uklízelo, bílilo a připravovalo na Hod boží 

velikonoční. Připravovaly se obřadní i sváteční pokrmy, pekli 

se mazance, velikonoční beránci. Pletly se pomlázky a zdobila velikonoční 

vajíčka. Před východem slunce se děvčata umývala rosou, aby byla pěkně bílá 

a nenaskákaly jim pihy. Také se před východem slunce vymetalo novým 

koštětem stavení, aby se v něm nedržel hmyz a stavení bylo čisté po celý rok. 

Skončením Bílé soboty také skončil dlouhotrvající půst. 

A my se budeme moc těšit, že si společně také něco vyrobíme, dáme si něco 

dobrého a bude nám spolu dobře. 

Všichni, kdo se podílejí na dílničkách, budou moc rádi, pokud se k nám 

přidáte také. Proto prosím, kdybyste chtěli přijít pomoci s organizací dílniček, 

vyrábět s dětmi nebo cokoli dalšího, co Vás napadne, přijďte hodinku před 

zahájením.   

     Krásné jaro přeje za Zornici Maršovice Iva Kofroňová a Jiřka Hrebičíková 
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Maršovický masopust 



   

19 

 

Výroční valná hromada okrsku Maršovice 
 

Hostinec Maršovice  26. 1. 2018 od 20 hodin 
- zahájení a přivítání členů a hostů  –  starosta okrsku Mirek Fencl 

- seznámení s programem schůze 

- zpráva pokladníka  –  Pavla Janouška 
 

- zprávy sborů za uplynulý rok:       SDH Maršovice  –  M. Fencl 

                                                   SDH Zahrádka  –  P. Zoul 

                                                   SDH Zderadice  –  M. Hulan 

                                                   SDH Strnadice  –  P. Janoušek 

                                                   SDH Dlouhá Lhota  –  Z. Zdvihal 
 

- okrsková soutěž 2018:  Dlouhá Lhota nepořádá  –  sbor v problémech 

- po dohodě pořádá soutěž okrsek na hřišti v Maršovicích 

- občerstvení na soutěži zajištěno 

- podrobnosti k soutěži na schůzi okrsku  –  13. 4. 2018  od 20 hodin 

- diskuse:  pracovní oděvy, termín okrskové soutěže 

- příspěvek hosta z okresního sdružení hasičů pana Padevěta: registrace okrsku a    

   dotace 

- závěr                                                                          

Za okrsek jednatel: Ivan Rada 

 

Pozvánka na Okrskovou soutěž  

v požárním sportu 
 

                     Okrsková soutěž v požárním sportu se bude konat  

              19. 5. 2018 na hřišti Trávníky v Maršovicích.  

                         Jste srdečně zváni! 

 

 

Z činnosti Sokola 
 

- V důsledku výstavby ČOV v okolí i uvnitř našeho fotbalového areálu řešíme 

intenzivně postup prací tak, abychom vůbec mohli zahájit jarní část 

mistrovských zápasů. V průběhu zimní přípravy máme nemalé problémy se 

zajištěním tréninků pro všechna naše mužstva. Využíváme umělou trávu ve 

Voticích a S-centrum v Benešově a také školní halu v Neveklově, což s sebou  

kromě problémů s dopravou přináší daleko větší zátěž pro nás rozpočet. 
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- Začátkem února absolvovalo poměrně vydařené soustředění naše mužstvo 

dospělých, které kromě domácích podmínek využívalo také areál na Měříně a 

S-centrum Benešov. 

- 25. února proběhla tradiční členská schůze, tentokrát se konala v sále 

restaurace Na Radnici. Na stejném místě jsme o týden později uspořádali po 

jednoleté odmlce spojené s rekonstrukcí sálu tradiční Šibřinky, když se nám 

díky sponzorům podařilo jako hlavní ceny do tomboly zajistit dva kusy LCD 

televizorů. 

 



   

21 

 

Jarní svod mladých loveckých psů 
 

         Jarní svod mladých loveckých psů se koná v sobotu            

         7. dubna v Myslivně a okolních prostorách. Bude zde          

         k vidění kolem stovky loveckých psů různých plemen.  

         Akce je významná pro myslivecké kynology, ale je  

         zajímavá a poučná i pro ostatní milovníky psů, vč.     

         dětí. Možnost kvalitního občerstvení. 

                                                       MS Maršovice, z.s. 

 

- Koncem března plánujeme pro žáky čtyřdenní soustředění v Krušných 

horách na Božím Daru. Největší starosti mají s organizací tak jako vždy 

především trenéři a vedoucí mužstva. Hráči a hráčky by měli využívat umělou 

trávu, bazén a také někteří možná poprvé v životě běžky. 

Všem, kteří nám v tomto pro nás nelehkém období, jakkoliv pomáhají, moc 

děkujeme a věříme, že se vše podaří zdárně dotáhnout do úspěšného konce 

tak, aby i nadále naši fanoušci rádi navštěvovali náš areál. 
 

          Za Sokol Maršovice: Michal Hašek 
  

   
Tříkrálovské zpívání 
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Výstavba kanalizace a ČOV Maršovice 
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Společenské rubriky 
 

 

MARŠOVICKÝ DEN ŽEN 
 

Milé maminky, tety, sestry či babičky, srdečně Vás zveme na 

MARŠOVICKÝ DEN ŽEN, který se koná v neděli 13. 

května v 15.00 hodin na sále Na Radnici v Maršovicích.  

Nachystali jsme pro Vás kulturní program, při němž 

zavzpomínáme na sto let staré módní trendy. Připraveno 

bude i malé občerstvení. Milé ženy, přijďte oslavit svůj 

svátek a společně strávit příjemné odpoledne. 
 

          členové Sboru pro občanské záležitosti a zastupitelé městyse Maršovice 

 
Pouťová zábava 
 

7. 4. 2018 bude pořádat SDH Maršovice tradiční Pouťovou 

zábavu. Na sále hostince Na Radnici od 20.00 hod. Zahraje 

skupina Lahvátor.  

 
Narodili se 
 

Ondřej Peška, Zderadice   Ema Krajáková, Zahrádka 

Lucie Václavíková, Záhoří 

 
Zemřeli 
Marie Šachová, Maršovice   Jaroslava Křížová, Dlouhá Lhota 

Růžena Radová, Záhoří   František Fulín, Zderadice 

 

 
Blahopřejeme 
 

Z důvodu zpřísňující se legislativy v oblasti ochrany osobních údajů jsme 

nuceni zrušit tradiční a oblíbenou rubriku Blahopřejeme, v níž jsme přáli, vám 

našim spoluobčanům, k významným životní jubileím.    
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